

18.07.2016 - 16:58 Uhr

DGAP-News: Westport Energie AG gibt neue Kooperation bekannt

DGAP-News: Westport Energie AG / Schlagwort(e): Kooperation Westport Energie AG gibt neue Kooperation bekannt

18.07.2016 / 16:54

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Boom der Freien Tankstellen in Spanien ungebrochen

Baar/Madrid - Die Westport Energie AG mit Sitz in Baar, Schweiz (ISIN: CH0323028271) schließt mit der ITV Madrid (Inspection Technica de Vehiculos) einen Vertrag ab, der die Errichtung von 3 Tankstationen im Großraum Madrid, jeweils auf dem Gelände der ITV vorsieht. Über Einzelheiten und Konditionen wurde Stillschweigen vereinbart.

Phase 1

Die erste Station entsteht im Madrider Stadtteil "Mostoles". Mostoles ist der zweitgrößte Stadtbezirk Madrids mit einer Einwohnerzahl von über 220.000 Menschen.

Dort befindet sich ein bedeutendes Industriegebiet, das "Poligono de las Nieves", direkt an der Autobahn 5 - Carretera de Extremadura - gelegen. Der Standort der künftigen Tankstation grenzt an einen großen Supermarkt der Kette "Mercadona". Direkt gegenüber befindet sich das zentrale Straßenverkehrsamt für den Großraum Madrid (Direccion General de Traficó). In unmittelbarer Nähe finden sich weitere Dienstleistungsunternehmen u.a. das Hospital Rey Juan Carlos , der Plaza de Torros sowie eine Bahnstation der RENFE.

Über Westport Energie AG

Die Westport Energie AG ist eines der am schnellsten wachsenden Unternehmen in der spanischen Mineralölbranche. Die Gesellschaft bietet Mineralölprodukte über eigene Marken in diesem hoch- und mittelfrequenten Marktsegment an. Vom Hauptquartier in Baar aus werden alle wesentlichen Aktivitäten gesteuert. Zusammen mit der spanischen Tochtergesellschaft "Westport Energia SL" stellt die Schweizer Gesellschaft eine leistungsstarke Gruppe im spanischen Mineralölmarkt dar.

Augenfälliges Zeugnis der Tochtergesellschaft ist ein im steten Aus- und Umbau begriffenes Netz von Tankstationen, das es erlaubt, schnell und nachhaltig auf die Erfordernisse des Marktes zu reagieren. Davon profitieren auch unsere Partner der Gruppe, mit denen die Westport Energie AG seit Jahren vertrauensvoll und erfolgreich zusammenarbeitet.

Kontakt

Westport Energie AG Haldenstrasse 5 CH-6340 Baar Schweiz

Telefon + 41 (0) 41 500 45 80 Fax + 41 (0) 41 500 45 90 info@westportenergie.com www.westportenergie.com

Die DGAP Distributionsservices umfassen gesetzliche Meldepflichten, Corporate News/Finanznachrichten und Pressemitteilungen. Medienarchiv unter http://www.dgap.de

483443 18.07.2016

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100060377/100790813}$ abgerufen werden. }$